PACYET APEHOHOMW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLIEHUE
yn.MoroauHa, 1.2-6,

Mo agpecy: nut.6b1b2
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHNs: 1738.1
PacyeTtHasa nnowaap: 1738.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs=174615*43/1738.1 = 4319.92
Awm = 4319.92*0.012 = 51.84

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 15 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn=103120*43/1738.1 = 2551.15
Pn (Bblwe nopgana) = 2551.15*1.0*1.5*2= 7653.45

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 51.84 + 1536 + 7653.45)* 337 /1000 = 3114.31
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3114.31*1*1*0.8 = 2491.45
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3114.31* 173810 =  5412982.21

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 2491.45* 1738.10= 4 330 389.24

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 1082597.31 + 216519.46
BTopow nnatex : (25%) 1082597.31 + 216519.46
TpeTui nnarex : (25%) 1082597.31 + 216519.46
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 1082597.31 + 216519.46

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



